

**【表紙】**

**【提出書類】** 有価証券報告書の訂正報告書

**【根拠条文】** 証券取引法第24条の2第1項

**【提出先】** 関東財務局長

**【提出日】** 平成17年12月22日

**【事業年度】** 第42期（自 平成16年4月1日 至 平成17年3月31日）

**【会社名】** ウシオ電機株式会社

**【英訳名】** USHIO INC.

**【代表者の役職氏名】** 取締役社長 菅田 史朗

**【本店の所在の場所】** 東京都千代田区大手町二丁目6番1号 朝日東海ビル 19階

**【電話番号】** 03(3242)1811(大代表)

**【事務連絡者氏名】** 執行役員経営本部経理・財務部長 神崎 伸一郎

**【最寄りの連絡場所】** 東京都千代田区大手町二丁目6番1号 朝日東海ビル 19階

**【電話番号】** 03(3242)1811(大代表)

**【事務連絡者氏名】** 執行役員経営本部経理・財務部長 神崎 伸一郎

**【縦覧に供する場所】** 株式会社東京証券取引所  
(東京都中央区日本橋兜町2番1号)  
株式会社大阪証券取引所  
(大阪府大阪市中央区北浜一丁目8番16号)

1 【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

平成17年6月29日に提出いたしました第42期（自 平成16年4月1日 至 平成17年3月31日）有価証券報告書の記載事項につき一部訂正を要する事項がありましたので、本訂正報告書を提出するものであります。

2 【訂正事項】

第一部 企業情報

第5 経理の状況

1 連結財務諸表等

(1) 連結財務諸表

注記事項

(有価証券関係)

前連結会計年度（平成16年3月31日）

3. その他有価証券で時価のあるもの

当連結会計年度（平成17年3月31日）

3. その他有価証券で時価のあるもの

3 【訂正箇所】

訂正箇所は \_\_\_\_\_ を付して表示しております。

第5 経理の状況

1 連結財務諸表等

(1) 連結財務諸表

注記事項

(有価証券関係)

前連結会計年度(平成16年3月31日)

(訂正前)

	種類	取得原価(百万円)	連結貸借対照表計上額 (百万円)	差額(百万円)
連結貸借対照表 計上額が取得原 価を超えるもの	(1) 株式	8,795	40,103	31,308
	(2) 債券			
	国債・地方 債等	3,292	3,655	363
	社債	2,727	2,844	117
	その他	104	156	51
	(3) その他	489	612	122
	小計	15,409	47,372	31,963
連結貸借対照表 計上額が取得原 価を超えないも の	(1) 株式	298	268	30
	(2) 債券			
	国債・地方 債等	-	-	-
	社債	6,539	6,073	466
	その他	-	-	-
	(3) その他	3,250	3,064	185
	小計	10,088	9,405	682
	合計	25,498	56,778	31,280

(訂正後)

	種類	取得原価(百万円)	連結貸借対照表計上額 (百万円)	差額(百万円)
連結貸借対照表 計上額が取得原 価を超えるもの	(1) 株式	8,795	40,103	31,308
	(2) 債券			
	国債・地方 債等	3,292	3,655	363
	社債	2,727	2,844	117
	その他	-	-	-
	(3) その他	594	768	174
	小計	15,409	47,372	31,963
連結貸借対照表	(1) 株式	298	268	30
	(2) 債券			
	国債・地方			

計上額が取得原 価を超えないも の	債等	-	-	-
	社債	6,539	6,073	466
	その他	-	-	-
	(3) その他	3,250	3,064	185
	小計	10,088	9,405	682
合計		25,498	56,778	31,280

当連結会計年度（平成17年3月31日）

(訂正前)

	種類	取得原価（百万円）	連結貸借対照表計上額 （百万円）	差額（百万円）
連結貸借対照表 計上額が取得原 価を超えるもの	(1) 株式	8,932	39,461	30,529
	(2) 債券			
	国債・地方			
	債等	952	976	23
	社債	3,344	3,406	61
	その他	<u>104</u>	<u>159</u>	<u>54</u>
	(3) その他	<u>599</u>	<u>778</u>	<u>178</u>
	小計	13,934	44,782	30,847
連結貸借対照表 計上額が取得原 価を超えないも の	(1) 株式	152	128	23
	(2) 債券			
	国債・地方			
	債等	-	-	-
	社債	5,889	5,343	546
	その他	<u>3,000</u>	<u>2,576</u>	<u>423</u>
	(3) その他	<u>470</u>	<u>426</u>	<u>44</u>
	小計	9,513	8,475	1,037
合計		23,447	53,257	29,809

(訂正後)

	種類	取得原価（百万円）	連結貸借対照表計上額 （百万円）	差額（百万円）
連結貸借対照表 計上額が取得原 価を超えるもの	(1) 株式	8,932	39,461	30,529
	(2) 債券			
	国債・地方			
	債等	952	976	23
	社債	3,344	3,406	61
	その他	-	-	-
	(3) その他	<u>704</u>	<u>937</u>	<u>233</u>
	小計	13,934	44,782	30,847
連結貸借対照表	(1) 株式	152	128	23
	(2) 債券			
	国債・地方			

計上額が取得原 価を超えないも の	債等	-	-	-
	社債	5,889	5,343	546
	その他	-	-	-
	(3) その他	3,470	3,002	467
	小計	9,513	8,475	1,037
合計		23,447	53,257	29,809